

舞台剧《被嫌弃的松子的一生》周末来甬催泪 演哭自己的张静初，能否看哭宁波观众？

“无论如何都不要放弃希望。”9月10日至11日，明星版舞台剧《被嫌弃的松子的一生》将登陆宁波文化广场大剧院，被誉为“最适合松子人选”的张静初，将用精湛演技赋予“松子”全新的生命力，让宁波观众体验到“中国版松子”的独特魅力。



4 爆款舞台剧 带着“催泪弹”来甬

据记者了解，舞台剧《被嫌弃的松子的一生》改编自日本作家山田宗树的同名长篇小说，该作品被誉为当代女性的心灵史诗，以对当代女性心灵的细腻诠释，打动了无数人。

过去的一年中，该剧在全国巡演时屡屡出现一票难求的场面。谢幕环节，张静初带领全体演员大声喊出“松子，一定要幸福啊”，让无数观众感动落泪。豆瓣评分8.4、朋友圈刷屏、社交媒体铺天盖地的讨论……这部剧创造了太多舞台传奇。

明星版舞台剧《被嫌弃的松子的一生》一改小说昏暗、压抑的色调，以绚丽的舞台色彩展现松子令人叹息又无比绚烂的一生。编剧唐夏娃缩减了原著的篇幅，通过真凶被抓、松子一生真相被揭开、身边最重要的人得到救赎三段线索拉动剧情。导演赵淼在编排时有意添加了大量的舞蹈与肢体动作，来表现松子天真烂漫的异想世界，以此促成观众与演员的情感共鸣。赵淼说：“这部剧的表演以写实的外部动作为主，突出演员的身体语汇，不仅有大量的舞蹈动作，还会有呈现人物内心、类似现代舞或默剧的表演。”

在服装设计上，整场演出需要进行十余次的换装，展现时空和年代的变化。全剧16位演员，共出演25个职业、100多个角色，光是服装就有130多套，道具具有200多件。演出中，演员的最短换装时间只有7秒，这对整个剧组都是极大的考验。主创团队的用心制作让舞台充满激情、满怀真心，将给观众献上一场与电影版截然不同的视听享受。

B 张静初自曝 排练时曾哭到不能自己

多年后重返剧场舞台，张静初被认为是饰演松子的“最适合人选”。她在演绎过程中，凭借执着的态度和精湛的演技一步步完成挑战，赋予了松子全新的生命力。

从《孔雀》中刚烈执拗的高卫红，到“生而为人，我很抱歉”的松子，张静初完成了又一次的完美蜕变。对此她表示：“刚看到剧本时，我曾担心这部剧会不会有一点沉重，但完成初排之后，我就觉得完全不会。从视觉、节奏、舞蹈上，这部剧的元素非常丰富，给人以一种诗意的陶醉。而且这部剧解答了电影中的很多疑问，观众会看到松子更清晰的心路历程。”

张静初也分享了一些自己的排练体会：“电影中松子最后上楼梯回归家庭的一幕是我最喜欢的，在舞台剧版初排时演到这一幕，我曾哭到不能自己。包括我在内的多数演员，都会在剧中扮演多个角色，大家基本上都不下场，甚至恨不得换衣服都在场上。全剧时长近4个小时，这不仅是对体力的考验，更对表演切换、情绪切换提出了很高的要求，是职业生涯非常大的挑战，但对观众来说肯定是非常过瘾的。”

记者 施代伟 通讯员 毕夏

这些景区和博物馆 推出“教师节福利”

本报讯(记者 谢舒奕) 本周五(9月10日)是教师节，记者昨天从宁波市文化广电旅游局获悉，目前我市已有多家景区、博物馆推出教师节专属福利活动，而且，优惠时长往往不止一天。

其中，到北仑游戏冰雪、玩海扬帆都是好推荐。即日起至9月16日，在宁波市任教的人民教师，凭本人有效教师资格证，均可免费畅玩北仑梅山湾冰雪大世界；9月10日-12日，教师凭本人有效教师资格证前往北仑梅山湾沙滩公园，可免费入园；9月10日，宁波全市范围内教师，凭本人有效教师资格证，可在北仑万博鱼度假区免费体验帆船。

去奉化，则推荐山水之旅、博物馆之旅。即日起至9月30日，全省教师凭教师资格证和身份证游玩溪口景区，仅需支付30元交通大巴费，就能享受雪窦山景区免门票的特惠政策(原价120+30元)；即日起至9月12日，教师凭本人有效教师资格证或教师证，可免费租借奉化博物馆导览讲解器。

象山方面，9月10日-12日，教师前往象山蟹钳岗·乡村欢乐世界，凭有效证件(教师证、身份证两证齐全)即可享受免票入园；9月10日-12日，去石浦渔港古城景区、中国海洋渔文化馆，持本人教师资格证前往游客中心换取免费票，即可免费游玩。

工行宁波市分行全面升级企业家客群服务

8月27日，工行宁波市分行“企业家加油站”平台启动，以“家企向荣，财富向善”为主题，全面升级工银私人银行企业家客群服务，倡导财富向善，携手企业家更好地承担社会责任、创造社会价值。

充满活力的企业和企业家群体是当前中国构建新发展格局的关键要素，为企业和企业家提供高质量金融服务，是工银私人银行业务融入新发展格局的核心路径。工行宁波市分行围绕客户的企业发展需求，推出私银尊享贷、薪酬收益权等专项融资产品，推动民营企业合作伙伴服务提升工程，为私人银行客户提供了一揽子投融资服务。通过私人银行这一公私服务枢纽，横向打通对家业、对企业的服务，将工行公司、普惠、个人金融等不同板块的产品、服务和机制，整合纳入“企业家加油站”这一共享平台，为客户家业、企业的发展引擎增压。

工行宁波市分行行长杨海涛表示，“企业家加油站”的成立旨在立足工行集团优势，搭建综合化服务平台，赋能企业家客群，深化工行服务企业实体经济的价值导向，并寄语各专业间通力合作、分支行深化联动，加快

构建围绕企业家生态圈的公私一体化服务场景，打造客户思想交流、商机孕育、银企互联的综合化服务平台，为企业家提供有广度、有力度、有温度的综合服务。

副行长徐艳对“企业家加油站升级服务方案”进行了具体介绍。她围绕升级服务方案中的财经论坛、商务税法、家企传承、健康管理、二代赋能及私享生活六大板块进行了解读，要求分支行最大程度发挥集团优势，打通投融资两端，融汇对公、对私服务生态，为民营企业发展全方位赋能，切实服务实体经济。

作为在全国20个城市首批揭牌成立“企业家加油站”的分行，工行宁波市分行还将致力于打造涵盖资产管理、财富传承、私人增值、跨境金融等服务的综合金融服务平台，并组建家族信托专家团队，最大限度地满足企业家们的家族财富管理需求。 记者 周雁 通讯员 沈颖俊



工行宁波市分行行长杨海涛与中哲集团杨和荣董事长为“企业家加油站”启动仪式揭牌。 通讯员供图